Всероссийская перепись населения

Всероссийская перепись населения пройдёт в октябре 2021 г. ВПН - это лучший способ понять кто, где и как живет в России. За месяц будет собрана информация о всех жителях России, об их уровне образования, владении языками, жилищных условиях, структуре семьи.
КТО ПРОВОДИТ ПЕРЕПИСЬ?
Всероссийскую перепись населения организует и координирует Федеральная служба государственной статистики - Росстат. Но непосредственно в подготовку и проведение переписи вовлечены многие ведомства, институты и службы.
ПЕРВАЯ ЦИФРОВАЯ ПЕРЕПИСЬ
Данные переписи будут собираться в электронном виде, на защищенных планшетах, либо через интернет на сайте Госуслуг и обрабатываться в электронном виде на защищенных серверах в центрах обработки данных.
Результаты переписи будут опубликованы и доступны всем заинтересованным в электронном виде, с визуализацией данных.
КАКИЕ ДАННЫЕ СОБИРАЕТ ПЕРЕПИСЬ?
Жители, которые постоянно проживают в России более года в стране ответят на 33 вопроса переписного листа. Они разбиты на два больших блока: 23 вопроса о самом участнике переписи и о его домохозяйстве, и 10 вопросов о жилищных условиях.
Как самостоятельно пройти перепись населения 2021 на портале Госуслуг
В 2021 году впервые появится уникальная возможность принять участие во Всероссийской переписи населения через интернет с помощью портала «Госуслуг». Анкетирование будет проходить в период с 15 октября по 14 ноября 2021 года.
Участие в переписи через интернет имеет ряд плюсов:
· надежная защита данных и их передача в зашифрованном виде.
· абсолютная безопасность для здоровья пользователя.
· удобство.
· экономия времени.
· возможность самостоятельно выбрать время и место.
В качестве домохозяйства подразумевается группа лиц, проживающих в одном помещении и ведущих совместный быт, а также объединяющих полностью или частично свои доходы. Это понятие является более широким, нежели семья. Под домохозяйство могут подходить не только родственники, проживающие вместе, но и студенты, снимающие жилье и оплачивающие коммунальные услуги. Кроме этого, домохозяйством также является человек, который живет один и обеспечивает себя самостоятельно.
Как самому пройти перепись населения на «Госуслугах»
Инструкция состоит из таких шагов:
1. Входим в личный кабинет на сайте https://www.gosuslugi.ru/.
2. Выбираем услугу «Пройти перепись населения».
3. Заполняем ответы на вопросы. Можно заполнить анкету не только на себя, но и на тех, с кем вы проживаете в одной квартире/доме.
4. Нажмите «Завершить».
5. На электронную почту или смартфон придет QR-код на домохозяйство и код в цифровом виде на каждого члена. Когда к вам придет переписчик, предъявите ему эти данные. Это необходимо с целью защиты от дублей записей в базе Росстата.
Ознакомившись с инструкцией, каждый сможет пройти процедуру переписи через интернет в любое удобное для себя время. Доступ к «Госуслугам» также будет обеспечен с помощью компьютеров в МФЦ. Если потребуется, сотрудники помогут вам получить учетную запись.
Более подробная информация размещена на сайте Strana2020.ru,
в том числе в виде инфографики и мультимедийных материалов.
