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Прокуратурой Правобережного района проведена проверка соблюдения законодательства о личном подсобном хозяйстве в АМС Ольгинского сельского поселения.
В соответствии со ст. 8 Федерального закона от 07.07.2003 № 112-ФЗ «О
личном подсобном хозяйстве» учет личных подсобных хозяйств осуществляется
в похозяйственных книгах, которые ведутся органами местного самоуправления
поселений, органами местного самоуправления муниципальных округов и органами местного самоуправления городских округов. 
Сведения о личных подсобных хозяйствах (ЛПХ) собираются органами местного самоуправления ежегодно по состоянию на 1 января путем сплошного обхода ЛПХ и опроса членов ЛПХ в период с 10 января по 15 февраля.
Проверкой установлено, что АМС Ольгинского сельского поселения ведение похозяйственной книги в электронной форме до настоящего времени не начато, мероприятия по сплошному обходу ЛПХ и опросу его членов для заполнения электронной похозяйсвтенной книги не организованы.
Причинами и условиями допущенных нарушений закона являются ненадлежащее исполнение должностными лицами АМС Ольгинского сельского поселения своих служебных обязанностей и отсутствие надлежащего контроля со стороны руководства органа местного самоуправления. 
Прокуратурой правобережного района внесено представление об устранении выявленных нарушений закона главе АМС Ольгинского сельского поселения, которое находится на рассмотрении главы села.
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