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Прокуратурой Правобережного района проведена проверка соблюдения АМС Брутского сельского поселения Правобережного района норм федерального законодательства в сфере управления и распоряжения объектами муниципальной собственности, в ходе которой выявлены нарушения Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Проведенной проверкой установлено, что в нарушение положений, закрепленных федеральным законодательством, нормативный правовой акт об условиях и порядке заключения соглашений о защите и поощрении капиталовложений АМС Брутского сельского поселения не разработан и не утвержден.
Негативными последствиями выявленных нарушений являются неурегулированность отношений по владению, пользованию и распоряжению имуществом, находящимся в муниципальной собственности Брутского сельского поселения, необеспечение стабильности имущественных правоотношений. 
В целях обеспечения верховенства закона, единства и укрепления законности, защиты прав и свобод человека и гражданина, а также охраняемых законом интересов общества и государства, прокуратурой района внесено представление об устранении выявленных нарушений закона главе АМС Брутского сельского поселения, которое находится на рассмотрении.

