[bookmark: _GoBack]15.05.2024 - Прокурор разъясняет:


Федеральным законом от 28.06.2021 № 232-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» с 9 июля 2021 года усилена ответственность за незаконный оборот оружия, злоупотребление свободой массовой информации и участие в деятельности нежелательной организации.
Так, ужесточена ответственность за неисполнение правил приобретения и передачи оружия, его утрату, несоблюдение законодательства об оружии участниками массовых мероприятий и иные нарушения. В частности, за приобретение и передачу оружия вопреки установленным правилам физлица заплатят штраф в размере от 3 тыс. до 5 тыс. руб., должностные лица - от 10 тыс. до 30 тыс. руб., юрлица - от 30 тыс. до 100 тыс. руб. Деятельность последних могут приостановить на срок до 30 суток. 
Срок давности привлечения к ответственности за нарушение законодательства об оружии увеличен до 1 года, за участие в деятельности нежелательной организации - до 2 лет. 
Введена ответственность за распространение информации о террористической организации в СМИ и интернете без указания на то, что такая организация ликвидирована или ее деятельность запрещена. 
К ответственности привлекут того, кто участвовал в деятельности нежелательной организации не только на территории РФ, но и за ее пределами. Наказание грозит, если такое участие направлено против интересов РФ, или в случаях, предусмотренных международным договором. 

