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Юридические лица и индивидуальные предприниматели в соответствии с ч. 1 ст. 8 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» обязаны уведомить о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности уполномоченные в соответствующей сфере деятельности органы государственного контроля (надзора). 
Если аптека планирует осуществлять деятельность в сфере обращения медицинских изделий, она обязана уведомлять Росздравнадзор о начале осуществления указанного вида деятельности. 
Уведомление направляется аптекой, предполагающей выполнение работ (оказание услуг) в сфере обращения медицинских изделий, посредством Единого портала государственных и муниципальных услуг (функций) или региональных порталов государственных и муниципальных услуг после государственной регистрации и постановки на учет в налоговом органе до начала фактического выполнения работ или предоставления услуг. 
За нарушение порядка представления такого уведомления установлена административная ответственность по ст. 19.7.5-1 КоАП РФ. 

