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Отвечает старший помощник прокурора Правобережного района Мецаева А.Э.

Да, существует. Федеральным законом от 25.07.2002 № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» закреплена обязанность иностранных граждан по прохождению медицинского освидетельствования.
Федеральным законом определены категории иностранных граждан, временно пребывающих или проживающих на территории РФ, обязанных пройти медицинское освидетельствование на наличие или отсутствие факта употребления ими наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, инфекционных заболеваний, представляющих опасность для окружающих, и заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции). 
Указанные иностранные граждане проходят медицинское освидетельствование в медицинских организациях, находящихся на территории РФ, если иное не предусмотрено международным договором РФ или федеральным законом, в порядке, утвержденном Минздравом России. 

